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教育目標 
◎楽しく遊び元気な子（体） 

◎やさしく思いやりのある子（徳） 

◎考えを自分の言葉で表す子（知） 

             遊びを通して たくさん考える子に！ 

                                  園長  千葉 憲史 

 

＜子どもたちの様子や会話から＞ 

ママの卵焼きが一番美味しいと言う子がいました。それは，お母さん泣いて喜ぶよと話しました。まわ

りの子も反応し，ハンバーグ，オムライス……。結局，お母さんの作る物は全部 美味しいということで

す（さすがです！）。その様子から，子どもはホントに“純粋で素直”と感じます。私も，たしかにおふく

ろのタマゴ焼きは甘くて美味しかったなあと思い出しましたが，私のではダメですか？……と聞こえてき

そうで（？），言葉をのみました（ん？）。こういうところが子どもと大人の違いかな……なんて思います。 

 

＜今月の話題＞ 

今回の話題は，考える習慣（しゅうかん），創造力（そうぞうりょく）と想像力（そうぞうりょく）に

ついてです。ちょっと難しい印象だったり，子どもたちの話題としては少し早いのではと思うかもしれま

せんが……ちゃんと幼児期に関わる話です。 

昔から，子どもたちに創造力を育てることが大事だと言われてきました。今は広い意味で考えられてい

て，創造力と想像力，その両方を伸ばすことが重要だとされています。 

創造力は，新しい何かをつくり出す力。想像力は，起こり得る物事をイメージする力。どちらも，知識

や経験を活かして発揮される力であり，この力を育むことにより子どもたちが物事を深く幅広く考えるこ

とができるようになります。困ったときに考える。より良くするために考える。考えることが習慣となり，

できることが増えて自信がつき，可能性が広がります。そのような成長を促すためにも，幼児期の子ども

たちにとって，遊びの中でたくさん考えることが大切です。 

 そのためには自由に遊べる時間と場所が必要で，気持ちや意欲をかきたてる遊び，友達など人との関わ

りが不可欠です。そして，それはまさに幼児センターでの遊びで，積み木にブロック，砂場遊びや水遊び，

ごっこ遊び，絵や工作など，創造性や想像力を培いながら遊ぶことができます。幼児センターとしては，

遊びを通して学ぶ最適な場所として，子どもたちが充実した毎日を過ごせるようにしたいと思います。ま

た，家での遊びも含め，遊びを通して育つものがたくさんあることを 

保護者の皆さんとしっかり共有したいと思います。 

                                   

 
 



 

 
６月１０日（火）  前期内科検診(担当医…的場先生) 

 

◎ １３時から実施いたします。 

◎ 検診結果については、後日お知らせいたします。 

◎ 欠席した場合、愛別診療所へ直接保護者の方がお子

さんと出向き、検診を受けていただくことになりま

す。検診できる日は、後日お知らせします。 

☆ 当日のお迎え時間は、１３：３０となりますので

お間違えないようにお願いいたします。 

（１・２歳児で給食後降園を希望される方は、１３時と

なります。） 

☆ 午睡・午後からの保育は、通常通り行います。 

 
 
 

 
 

 

                           

 

 

 

 

日にち 曜 行事内容 

 ２日 月 
絵本貸出日  地域療育支援 

保育懇談（３・４歳児）１１日まで 

 ３日 火 〇ミニ講座 

４日 水 歯みがき教室 

５日 木 職員会議 

１０日 火 内科検診  お弁当の日         

１１日 水 ケース会議         〇親子遊び          

１２日 木 
身体測定  

第２回全体会議（以上児・未満児会議②） 

１６日 月 絵本貸出日 

１７日 火 運動会総練習① 

１８日 水 運動会総練習② 

２１日 土 第４回運動会 

２３日 月 振替休業（１号認定） 

２４日 火 
アクアズム（５・４歳児）  研修 

            〇のびっこ教室 

２５日 水 お話の日  誕生会  ほっと Time 

２６日 木 愛別町音楽行進 

２７日 金 アクアリズム（３歳児） 

３０日 月 避難・消火訓練（AM 水害/防災 DVD） 

 
【６月：生活の目標】 
  ○ 元気な声であいさつをしよう。 
  〇 身支度の仕方を覚えよう。 
  〇 歯を大切にしよう・ 
 
【６月：給食の目標】 
  ○ よく噛むことの大切さを知り、たくさん食

べよう。 

衛生面を考慮し、以下の日程で持ち帰りを

お願いします。 

 

布団・カラー帽子 

 

   ６日（金）または ７日（土） 

  １３日（金）または１４日（土） 

  ２０日（金） 

  ２７日（金）または２８日（土） 

 

上靴 

  １３日（金）または１４日（土） 

  ２７日（金）または２８日（土） 

～子どものことを『ほっとけない』 ほんの少し『ほっと一息』 
 

毎月、保護者の方とおしゃべりする日をつくっていま

す。「子どものことを相談したい」「家での出来事を誰か

に聞いてもらいたい」「みんなで話をしたい」など、どう

ぞ気軽におしゃべりしに来てください。ちょっと一息つ

きませんか？お一人でも、数名で来園されても OKです。 

ご希望の時間帯を前日までに 

幼児センター（６－５９８０）にご連絡ください。 

  

  

６月１日（日）より、幼児センターの園庭と遊具

を一般開放します。利用にあたってのルールとマナ

ーについて配布しますので、日曜日、祝日にご利用

ください。 

 

 衣替えの季節になりました。子ども達の着

替えを５月３０日（金）に持ち帰ります。 

 衣替えをして、６月２日（月）に持たせて

ください。その際、衣服の記名の確認をお願

いします。衣替えの季節は、天候も不安定で

す。その日の状況に合わせて上着を着用する

など、調整できるようにお願いいたします。 

 


